
Анализ удовлетворенности студентов качеством образования 

по результатам анкетирования студентов  март 2023 года 

 

В анкетировании приняли участие 43 обучающихся 2-4 курсов.  

специальности 33.02.01 Фармация 

1. Довольны ли Вы в целом условиями получения образования в 

колледже? 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью доволен 18 42 

Скорее доволен 23 53 

Скорее не доволен 1 2 

Не доволен 1 2 

 

2. Удовлетворенность отношениями между студентами в группе 

 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 28 65 

Скорее удовлетворен 12 28 

Скорее не удовлетворѐн 3 7 

Не удовлетворѐн 0 0 

 

3. Удовлетворенность отношениями преподаватель-студент 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 24 56 

Скорее удовлетворен 16 37 

Скорее не удовлетворѐн 1 2 

Не удовлетворѐн 2 5 

 

4. Удовлетворенность отношениями заведующий отделением-

студент 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 26 60 

Скорее удовлетворен 13 30 

Скорее не удовлетворѐн 3 7 

Не удовлетворѐн 1 2 

 

 

 

 

5. Удовлетворенность отношениями студенческая учебная часть –

студент 



Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 23 53 

Скорее удовлетворен 15 35 

Скорее не удовлетворѐн 3 7 

Не удовлетворѐн 2 5 

 

6. Удовлетворенность отношениями отдел практики –студент 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 23 53 

Скорее удовлетворен 16 37 

Скорее не удовлетворѐн 3 7 

Не удовлетворѐн 1 2 

 

7. Удовлетворенность отношениями библиотека –студент 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 33 77 

Скорее удовлетворен 9 21 

Скорее не удовлетворѐн 1 2 

Не удовлетворѐн 0 0 

 

8. Удовлетворенность расписанием учебных занятий 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 14 32 

Скорее удовлетворен 11 26 

Скорее не удовлетворѐн 12 28 

Не удовлетворѐн 6 14 

 

9. Удовлетворенность содержанием обучения (то, чему учат) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 19 44 

Скорее удовлетворен 22 51 

Скорее не удовлетворѐн 2 5 

Не удовлетворѐн 0 0 

 

10. Удовлетворенность качеством проведения практических занятий 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 29 67 

Скорее удовлетворен 10 23 

Скорее не удовлетворѐн 3 7 

Не удовлетворѐн 1 2 

 

 

11.  Удовлетворенность качеством проведения практики на базе 

медицинской организации (если на практике не были, вопрос 

пропускается) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 



Полностью удовлетворен 10 71 

Скорее удовлетворен 4 29 

Скорее не удовлетворѐн 0 0 

Не удовлетворѐн 0 0 

 

12.  Удовлетворенность качеством приобретенных знаний, умений, 

компетенций (отвечают только выпускники) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 10 77 

Скорее удовлетворен 3 23 

Скорее не удовлетворѐн 0 0 

Не удовлетворѐн 0 0 

 

13.  Удовлетворенность организацией социально- психологической 

помощи (адаптация первокурсников, проблемы молодой семьи, 

назначение социальной стипендии и др.) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 17 39 

Скорее удовлетворен 9 21 

Скорее не удовлетворѐн 1 2 

Не удовлетворѐн 2 5 

Затрудняюсь ответить 14 32 

 

14. Удовлетворенность процедурой проведения  экзаменов, зачѐтов 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 24 56 

Скорее удовлетворен 15 35 

Скорее не удовлетворѐн 1 2 

Не удовлетворѐн 1 2 

Затрудняюсь ответить 2 5 

 

15.  Удовлетворенность состоянием учебных кабинетов, 

симуляционных кабинетов 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 31 72 

Скорее удовлетворен 12 28 

Скорее не удовлетворѐн 0 0 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

16.  Удовлетворенность обеспеченностью оборудованием 

(муляжами, фантомами, тренажѐрами и т.п.) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 27 63 

Скорее удовлетворен 13 30 

Скорее не удовлетворѐн 2 5 



Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 2 

 

17.  Удовлетворенность условиями проживания в общежитии (если в 

общежитии не проживаете, пропустите вопрос) 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 7 50 

Скорее удовлетворен 2 14 

Скорее не удовлетворѐн 0 0 

Не удовлетворѐн 1 7 

Затрудняюсь ответить 4 29 

 

18.  Удовлетворенность организацией спортивно- оздоровительной 

работы, пропаганды и внедрения физической культуры и 

здорового образа жизни 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Полностью удовлетворен 24 56 

Скорее удовлетворен 10 23 

Скорее не удовлетворѐн 0 0 

Не удовлетворѐн 2 5 

Затрудняюсь ответить 7 16 

 

19.  Степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами 

производственной практики (студенты, не проходившие 

практику, пропускают вопрос) [Полученными  знаниями для 

практического применения] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Удовлетворен полностью 11 65 

Частично удовлетворѐн 6 35 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

 

 

 

 

20.  Степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами 

производственной практики (студенты, не проходившие 

практику, пропускают вопрос) [Соответствием содержания 

практики получаемой специальности] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 



Удовлетворен полностью 9 37 

Частично удовлетворѐн 15 63 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

21.  Степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами 

производственной практики (студенты, не проходившие 

практику, пропускают вопрос) [Объективностью оценивания 

выполняемых практических манипуляций] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Удовлетворен полностью 9 60 

Частично удовлетворѐн 6 40 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

22.  Степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами 

производственной практики (студенты, не проходившие 

практику, пропускают вопрос) [Отношением со стороны 

коллектива медицинской организации базы практики] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Удовлетворен полностью 9 60 

Частично удовлетворѐн 6 40 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

23.  Степень Вашей удовлетворенности следующими сторонами 

производственной практики (студенты, не проходившие 

практику, пропускают вопрос) [Соответствием получаемого 

практического образования  вашим представлением о будущей 

профессии] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, чел. Доля обучающихся, % 

Удовлетворен полностью 10 67 

Частично удовлетворѐн 5 33 

Не удовлетворѐн 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

24.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Доброжелательность 

и тактичность] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 23 53 

Больше половины 

преподавателей 
17 

39 



Меньше половины 

преподавателей 
3 

7 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

25.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Хорошее владение 

предметом] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 30 70 

Больше половины 

преподавателей 
12 

28 

Меньше половины 

преподавателей 
1 

2 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

26.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие характеристики [Ясное и доступное 

изложение материала] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 23 53 

Больше половины 

преподавателей 
14 

32 

Меньше половины 

преподавателей 
6 

14 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

 

 

 

 

 

27.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Способность 

вызвать и поддержать интерес аудитории к изучаемому 

предмету] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 25 58 

Больше половины 8 19 



преподавателей 

Меньше половины 

преподавателей 
10 

23 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

28.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Связь с 

практической деятельностью, ориентирование студентов на 

специальность] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 30 70 

Больше половины 

преподавателей 
8 

19 

Меньше половины 

преподавателей 
5 

12 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

29.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие характеристики [Использование 

современных и активных форм обучения 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 23 53 

Больше половины 

преподавателей 
9 

21 

Меньше половины 

преподавателей 
10 

23 

Затрудняюсь ответить 1 2 

 

 

 

 

 

 

30.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Стимулирование 

активности, творчества и самостоятельной работы студентов] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 23 53 

Больше половины 

преподавателей 
11 

26 

Меньше половины 

преподавателей 
8 

19 



Затрудняюсь ответить 1 2 

 

31.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Объективность в 

оценке знаний обучающихся] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 29 67 

Больше половины 

преподавателей 
9 

21 

Меньше половины 

преподавателей 
4 

9 

Затрудняюсь ответить 1 2 

 

32.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Умение общаться со 

студентами] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 27 63 

Больше половины 

преподавателей 
9 

21 

Меньше половины 

преподавателей 
7 

16 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

 

 

 

 

33.  Оцените, пожалуйста, какой части Ваших преподавателей 

соответствуют следующие  характеристики [Доступность 

преподавателей для консультаций / отработок] 

Варианты ответов Кол-во обучающихся, 

чел. 

Доля обучающихся, % 

Почти все преподаватели 25 58 

Больше половины 

преподавателей 
10 

23 

Меньше половины 

преподавателей 
7 

16 

Затрудняюсь ответить 1 2 

 


